

ANNEX – Typy souborů cookies používané na tomto webu

Název cookie	Zdroj	Účel	Délka ukládání	Možnosti zablokování
Cookie-bar	© Janssen-Cilag Polska, Sp. z o.o. 2017	Zobrazuje záložku s informacemi o tom, že web používá cookies.	Cookies generovány za těmito účely jsou automaticky smazány ze zařízení uživatele po roce od zavření záložky s informacemi o cookies.	Povolení nebo zakázání těchto cookies provádí uživatel pomocí změny nastavení prohlížeče. Toto nastavení se mění v jednotlivých prohlížečích různě, podrobnější informace viz nápověda vašeho prohlížeče.
Default-page	© Janssen-Cilag Polska, Sp. z o.o. 2017	Ukládá informace o stránce, kterou uživatel webu nejčastěji navštěvuje a přesměrovává uživatele na tuto stránku.	Cookies generovány za těmito účely jsou automaticky smazány ze zařízení uživatele po 30 dnech od poslední návštěvy uživatele.	Povolení nebo zakázání těchto cookies provádí uživatel pomocí změny nastavení prohlížeče. Toto nastavení se mění v jednotlivých prohlížečích různě, podrobnější informace viz nápověda vašeho prohlížeče.
PHPSESSID	© Janssen-Cilag Polska, Sp. z o.o. 2017	Zajišťuje pokračování spojení uživatele s webem.	Cookies generovány za těmito účely jsou automaticky smazány ze zařízení uživatele po zavření prohlížeče.	Povolení nebo zakázání těchto cookies provádí uživatel pomocí změny nastavení prohlížeče. Toto nastavení se mění v jednotlivých prohlížečích různě, podrobnější informace viz nápověda vašeho prohlížeče.
Google Analytics	Google.com	Využíváno v souladu s https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Využíváno v souladu s https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage	Povolení nebo zakázání těchto cookies provádí uživatel pomocí změny nastavení prohlížeče. Toto nastavení se mění v

				jednotlivých prohlížečích různě, podrobnější informace viz nápověda vašeho prohlížeče.
Cookies nutné k zajištění fungování webu a dostupných služeb a funkcí	© Janssen-Cilag Polska, Sp. z o.o. 2017	Cookies, které jsou nutné k zajištění fungování webu a služeb a funkcí na něm nabízených.	Cookies generovány za těmito účely jsou automaticky smazány ze zařízení uživatele po zavření prohlížeče.	Povolení nebo zakázání těchto cookies provádí uživatel pomocí změny nastavení prohlížeče. Toto nastavení se mění v jednotlivých prohlížečích různě, podrobnější informace viz nápověda vašeho prohlížeče.
Cookies zlepšující výkon webu	© Janssen-Cilag Polska, Sp. z o.o. 2017	Cookies, které zlepšují výkon a užitečnost našich webových stránek. Mohou například napomáhat s určováním, zda prohlížeč uživatele podporuje malé programy využívané prohlížečem (tzv. skripty) poskytující rozšiřující funkce, a ukládat do paměti změny v konfiguraci webu prováděné uživatelem (např. změny velikosti písma nebo volbu jazyka).	Cookies generovány za těmito účely jsou automaticky smazány ze zařízení uživatele po zavření prohlížeče.	Povolení nebo zakázání těchto cookies provádí uživatel pomocí změny nastavení prohlížeče. Toto nastavení se mění v jednotlivých prohlížečích různě, podrobnější informace viz nápověda vašeho prohlížeče.